

ДЕКЛАРАЦІЯ відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця Приватне підприємство «Свродек-М»

(для юридичної особи: найменування юридичної особи,

43020, Волинська область, м.Луцьк, вул. Ніла Хасевича, 6, код ЄДРПОУ 21745201, Свєреда Віктор
місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ, прізвище, ім'я та по батькові керівника, номер телефону,

Богданович, (0332) 77-97-00, evrodek.info@gmail.com

телефаксу, адреса електронної пошти:

Україна, на об'єктах замовника, згідно укладених договорів

місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування)

машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми
особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди страхуванню не підлягає
(найменування страхової компанії,

строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці не проводився

(дата проведення аудиту)

Я, Свєреда Віктор Богданович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам
законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт
підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування
підвищеної небезпеки:

п.6. Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра;

п.14. Роботи верхолазні;

Кількість робочих місць, у тому числі тих, на яких існує підвищений ризик виникнення травм:

На підприємстві працює 44 особи, з них 8 осіб виконують роботи підвищеної небезпеки.

Інші відомості:

1. Мною, директором Приватного підприємства «Свродек-М» Свєредою Віктором Богдановичем згідно вимог статті 13 Закону України «Про охорону праці» та вимог нормативно-правових актів з охорони праці на підприємстві призначені відповідальні особи, які забезпечують вирішення конкретних питань безпечного виконання робіт підвищеної небезпеки та охорони праці.
2. Згідно наказу №1-ОП від 01.08.2019 р. відповідальною особою за виконання функцій служби охорони праці призначено інженера з охорони праці Свириду Віктора Ярославовича, який пройшов навчання і перевірку знань Закону України «Про охорону праці» та нормативно-правових актів з охорони праці у ДП «Волинський експертно-

технічний центр Держпраці» (посвідчення №646/ОП, протокол перевірки знань №36 від 14.06.2019 року).

3. Розроблено та затверджено наказом №2-ОП від 01.08.2019 р. «Положення про порядок проведення навчання та перевірки знань з питань охорони праці», «Положення про службу охорони праці», «Положення про систему управління охороною праці», «Положення про розробку інструкцій з питань охорони праці» та «Положення про діяльність уновноважених найманими працівниками осіб з питань охорони праці»
4. Наказом №9-ОП від 22.11.2019 р. створена постійно діюча комісія по перевірці знань з питань охорони праці.

Голова комісії та члени постійно-діючої комісії пройшли навчання та перевірку знань Закону України «Про охорону праці» та державних нормативно-правових актів, а саме:

Голова комісії: Свєреда Віктор Богданович – директор підприємства (посвідчення № 1764, протокол №52 від 21.11.2019 року, ТЗОВ «Луцький навчальний центр»).

Члени комісії: Свирида Віктор Ярославович – інженер з охорони праці (№646/ОП, протокол перевірки знань №36 від 14.06.2019 року, ДП «Волинський експертно-технічний центр Держпраці»).

Павлючук Олександр Олександрович – виконроб (№ 1765, протокол №52 від 21.11.2019 року, ТЗОВ «Луцький навчальний центр»).

5. На підприємстві затверджені посадові інструкції керівників, відповідальних працівників та всіх працівників, які виконують роботи підвищеної небезпеки. Розроблені та введені в дію наказом по підприємству №5-ОП від 15.08.2019 р. інструкції з питань охорони праці для безпечного виконання робіт підвищеної небезпеки.
6. Працівники, які виконують роботи підвищеної небезпеки, пройшли відповідний професійний добір, спеціальне навчання та перевірку знань з питань охорони праці в комісії підприємства (протоколи та посвідчення наявні), забезпечені спеціальним одягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту (картки обліку спецодягу та засобів індивідуального захисту наявні), забезпечені інструкціями з охорони праці.
7. Працівники підприємства, які залучаються до виконання робіт підвищеної небезпеки пройшли медичний огляд та не мають протипоказань до робіт, що виконуються на висоті (медичні довідки).
8. Підприємство забезпечене законодавчими, нормативно-правовими актами з охорони праці, організаційно-методичними, нормативно-технічними документами для виконання робіт підвищеної небезпеки.
9. На підприємстві наявні: журнал реєстрації вступного інструктажу з питань охорони праці, журнал реєстрації інструктажів з питань охорони праці на робочому місці, журнал реєстрації інструкцій з охорони праці, перелік інструкцій, що діють на підприємстві, тощо. В журналах відповідно до нормативно-правових актів з охорони праці та промислової безпеки є відповідні записи.
10. Відмітки проведення інструктажів представлені в журналах вступного інструктажу (останній запис 12 вересня 2019 року) та інструктажів з охорони праці на робочому місці (останній запис 15 листопада 2019 року).
11. Комісія провела перевірку знань з питань охорони праці у працівників, які виконують роботи підвищеної небезпеки (протокол №1, №2).
12. На підприємстві заведено журнал обліку та огляду такелажних засобів, журнал обліку та зберігання засобів захисту та журнал приймання та огляду ринтувань та помостів.
13. На підприємстві для виконання робіт на висоті є в наявності металеві драбини (інвентарний №0065, №0066), запобіжні пояси (інвентарний №0027, №0012) та страхувальний канат (інвентарний №0103) придатні до застосування (випробування проведено 20 серпня 2019 року).
14. Наказом №7-ОП від 16 травня 2019 року призначена відповідальна особа за безпечне виконання робіт, що виконуються на висоті понад 1,3 метри, верхозаїзних робіт – Павлючука Олександра Олександровича – виконроба (пройшов навчання в ТЗОВ «Луцький навчальний центр», посвідчення №750 від 17.04.2019 року, протокол перевірки знань №20).
15. Наказом №6-ОП від 16 серпня 2019 року створена комісія по випробуванню засобів індивідуального захисту (запобіжних поясів, страхувальних канатів, драбин).

16. Наказом №8-ОП від 16 травня 2019 року призначена відповідальна особа за видачу наряд-допусків при виконанні робіт підвищеної небезпеки – виконроба Павлючука Олександра Олександровича.



В.Б.Сверєда
(ініціали та прізвище)

03 12 2019р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 09 грудня 2019 р. № 244

Примітки: 1. Фізична особа - підприємець своїм підписом надає згоду на обробку персональних даних з метою забезпечення виконання вимог Порядку видачі допусків на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки.

2. Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомляють про це відповідному органу державної податкової служби і мають відмітку в паспорті.

